



午餐后目送老伴儿的背影，王文宝内心充满爱意。

无论严寒酷暑，每天中午都能吃到老伴儿送来的可口饭菜，对王文宝来说是最幸福的事，这种幸福已整整持续了20年！

王文宝今年77岁，家住鞍山市立山区。年轻时，王文宝患腰椎间盘突出和股骨头脱臼，导致身体二级残疾，无法正常行走，更不能从事体力劳动；20岁时，王文宝进入街道鞋厂当制鞋工，学会了制鞋手艺，一直干到鞋厂倒闭。

“能和老伴儿走到一起，是我这辈子最正确的选择。”王文宝32岁那年，亲友给他介绍了同样患

腰椎间盘突出身体残疾的李宝琴，并在年底举办了简单的婚礼，从此风雨同舟相伴45载。

王文宝老两口有一儿一女，都早已成家，但生活条件一般：儿子平时靠打零工生活，每月收入基本都花在孙女的求学上；女儿一直疾病缠身，虽然对老两口非常孝顺，却实在有些力不从心。

20年前，王文宝在家附近的沙河河北口开了一个修鞋摊儿，每天在那守摊儿十来个小时。刚开业的时候，王文宝因腿脚不好，拄着拐回家吃午餐费时又费力，中午就随便买点吃的对付一口，而

忙的时候干脆不吃午餐。

平时在家做家务的李宝琴不仅身体残疾，还患有糖尿病、心脏病和肺气肿等多种疾病，每月光吃药就花几百元。然而，王文宝吃不好午餐她心疼，从2000年2月开始，每天变着花样做午餐，然后抱着病体步行十几分钟，送到王文宝的修鞋摊儿，风雨无阻，20年来没落过一天！

老两口的儿女为父母这份纯朴情感所感动，就建议母亲用手机记录每天为父亲送午餐和日常生活，上传到短视频平台，让更多人去感受他们简

单而真实的爱。今年1月19日，从李宝琴用手机上传的第一条视频开始，到现在已发布了158条，其中最高一条的浏览量达23.4万。

虽然李宝琴上传的短视频技术含量低，还操着浓重的东北话，但这并不影响网上热传；网友们对老两口相互扶持的真情实感所打动，争相点赞、评论和互动。谈到老两口的未来，李宝琴说：“就算有一口饭也要俺俩吃，每天在一起，我老头儿能健康活着就是幸福。”

辽沈晚报记者 吴章杰 文并摄

幸福午餐



炎热夏季嚼着凉爽的过水面，一丝感动掠过王文宝的双眼。



每天午餐时间，王文宝都给老伴儿讲修鞋中遇到的趣事。



从家到修鞋摊儿并不远，但残疾老人李宝琴走过来并不容易。



李宝琴每天买菜变着花样做午餐，经常半个月不会重样。



50米长的街边共有3家修鞋摊儿，其中王文宝的生意最好。

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶 电话/024-22699191

继续书写“不一样的精彩” 一汽奔腾长春车展再搞大动作

7月10日，2020年第十七届中国(长春)国际汽车博览会盛大开幕。一汽奔腾以“经典焕新 为你进阶”为参展主题，携旗下奔腾T77、奔腾T99等多款市场热销车型在9号馆参展。一汽奔腾在当天上午的发布会上，隆重发布了全新设计语言“光影哲学之性感曲面”，同时首发全新概念车——B'CONCEPT。

新格局、新团队、新进阶，新奔腾加速继续“与时代共奔腾”

发布会上，中国第一汽车集团有限公司党委常委、副总经理，一汽奔腾轿车有限公司董事长、党委书记孙志洋，向嘉宾和媒体介绍了新奔腾品牌今年以来的市场表现，“在车市寒冬中，一汽奔腾今年上半年销量逆势增长，奔腾人的努力正持续得到市场的回报和用户的认可！”

“性感曲面”创造无限赋能，从B'CONCEPT上看曲面的光影

“光影哲学之性感曲面”注重曲线和面的交织，用性感曲面代替比较夸张的棱线变化。这与传统汽车线条设计的表达相比，能够带来的律之美、融合之美、纵横之美和以人为本之美。这种多元化、多层次的表达，不仅是千变万化



的，更是隐性含蓄的，不易被察觉。同时，其随着价值需求变化而变化，随着需求的立体，变得更为饱满。

汽车设计与时尚潮流的美学共振，奔腾与胡社光再擦艺术火花

一个是近两年在车圈屡掀“国潮”风暴、前瞻布局“国潮”新时代的践行者，一个是多次奉献国潮T台秀的国际知名“鬼才”设计师，一汽奔腾与胡社光再续“前缘”，聘请胡社光为001号“潮流品鉴官”，可谓此次发布会上的另一新看点、新亮点。两者以“光影哲学之性感曲面”为沟通媒介进行的“对话”，大秀汽车设计与时尚潮流的美学共振，将活动的现场氛围推向一个小高潮。 记者 武晓鸣

纯电605公里 比亚迪汉上市

7月12日，比亚迪宣布“全球超安全智能新能源旗舰轿车”汉正式上市，上市车型包含三款汉EV和一款汉DM，全国综合补贴后，售价21.98万元-27.95万元。

作为全球首款搭载高性能高集成碳化硅MOSFET电机控制模块的轿车，汉EV四驱高性能版旗舰型零百公里加速仅需3.9秒，是中国加速最快的量产新能源车，同时还实现了32.8米的全球同级别新能源车百公里制动最短距离，80公里/小时的中型大型轿车麋鹿测试最佳成绩。

汉EV超长续航版的NEDC综合工况纯电续航里程可达605公里，并凭借全球新能源车最高的能量回收效率、中国同级量产车最低的风阻系数、双银镀膜挡风玻璃等节能降耗措施，创



造出满足消费者真实使用场景的长续航。作为中国加速最快的插电混动轿车，汉DM四驱性能版豪华型零百公里加速只需4.7秒，提供81公里的NEDC综合工况纯电续航里程和超过800公里的综合续航里程，并提供纯电、并联、串联、高速、能量回收五种动力模式选择。 记者 于凤国

更好开 更豪华 ——试驾全新一代别克GL8ES陆尊

说起MVP市场的霸主，别克GL8的地位一直无人可以撼动，日前记者试驾了5月初刚刚上市的全新一代别克GL8 ES陆尊。

作为别克GL8家族的中坚力量，GL8 ES陆尊5219mm×1878mm×1799mm的车身尺寸及3088mm超长轴距赋予车辆宽敞的空间表现，新车秉承别克Quiet-tuning专利静音科技配备马牌CC6花纹静音轮胎、12扬声器Bose Centerpoint®高级环绕声音响系统、AQS空气质量控制系统、双效纳米级防PM2.5空调滤芯、负离子空气净化系统和智能三区全自动空调系统，为用户带来健康、静谧、舒适、愉悦的座舱环境。GL8 ES陆尊全系标配第八代Ecotec 2.0T可变缸涡轮增压发动机和9速HYDRA-MATIC智能变速箱，可输出174kW和350Nm澎湃



动力，综合百公里油耗7.9L，配备ETRS电子换挡，响应更敏捷，动力输出平稳顺畅。

可以说，全新一代别克GL8 ES陆尊完美承接了GL8 Avenir艾维亚家族在设计美学、智能科技与豪华品质方面的优势，实现产品力的迭代升级，全新定义大型豪华MPV新标准。

记者 玲玲

吉利缤瑞的科技玩出了新境界

7月8日，以“中国钢炮 不服来战”为产品标签的吉利缤瑞试驾活动在大连举行，以景美弯多著称的大连滨海快速路上，十几辆缤瑞纵队交错穿行，形成了最靓丽的风景线。

这是大半年来，记者第一次走出家门，深度试驾了一款国产品牌A+级中级轿跑，而缤瑞以外观、动力、油耗、操控、品质等方面优势让记者感受到了吉利汽车的进步。

立体式星河回纹前格栅、前冲式动感前脸、Fastback溜背造型、飞扬式扰流尾门，具有强烈的“运动钢炮”风格，这是站在眼前的缤瑞给记者的视觉冲击。

吉利缤瑞的长宽高分别为4680×1785×1460mm，轴距2670mm，营造了充裕的驾乘空间。

缤瑞提供了1.0T和1.4T两款发动机，1.4T版本匹配8速CVT变速箱，最大马力141Ps，最大功率104kW/5200rpm，最大扭矩235Nm/1600-4000rpm。

在滨海路上开车，速度和平稳的均衡要牢牢把握，而缤瑞的方向盘圈数较少，打弯幅度



的最大转角为100°，低于同级合资车，转向精准，车头指向性非常好。缤瑞车上自带EPS提供的三种转向助力模式，譬如开启运动模式，它便可提供2.44转向力矩，带给你游刃有余的操控体验。

吉利最新调校的G-Power 1.4T高效能发动机，表现真的不一样。动力澎湃，以低转速获得大扭矩输出，最大功率104kW/5200rpm，最大扭矩235Nm/1600-4000rpm，超低油耗为6.1L/100km；曾荣获2017年“中国芯”十佳发动机称号。配合8速CVT无级变速箱，动力响应更及时、输出更充沛，换挡无缝隙。

记者 于凤国

沈阳盛夏“双节” 沈北新区等你 嗨起来……



沈北新区(燕京啤酒)文化嘉年华

现场赠送 20万瓶啤酒 500万政府消费券 10万张地铁票

沈阳最大啤酒节·电音节 邀请重量级明星 预计300万名游客

2020.7.17-10.7

招商类别

17:00-22:00

小吃类、文创类、游戏类、手作类 文旅类、音乐类、非遗类、餐饮类

主办单位：中共沈北新区委员会、沈北新区人民政府 承办单位：辽宁文旅集团、辽宁文化旅游协会 地点：沈阳市沈北新区花海·玉衡园、蒲美路、地铁二号线蒲河路站、蒲田路站

招商热线

牟经理：176-1248-0588 王经理：150-4199-6691 马经理：150-4005-5201 丛经理：159-0981-8088